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Трамп і раніше ставив під сумнів чисельність
військ у Німеччині.

Президент США може прийняти рішення, яке ще більше
посилить напругу у відносинах з Німеччиною / фото

REUTERS

Президент США Дональд Трамп заявив, що Америка

переглядає кількість своїх військ у Німеччині та

найближчим часом ухвалить рішення щодо

можливого їхнього скорочення. Як пише Bloomberg,

такий хід подій посилює напруженість у відносинах з

одним із головних союзників по НАТО через війну в

Ірані. 
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"Сполучені Штати вивчають і переглядають

можливість скорочення чисельності військ у

Німеччині, і рішення з цього питання буде ухвалено

найближчим часом", - додав американський лідер.

У виданні нагадали, що Вашингтон та Берлін все

більше мають різні погляди на війну, яку США та

Ізраїль розпочали наприкінці лютого. На початку

цього тижня канцлер Німеччини Фрідріх Мрец

заявив, що американські перемовники зазнають

"приниження" з боку керівництва Ірану, адже

переговори, то припиняються, то починаються, то

затягуються, тому немає жодних ознак того, що

конфлікт наближається до кінця.

Водночас Трамп відповів Мерцу, наголосивши, що

той "не знає, про що говорить". Політик захистив

військові дії та додав, що "зараз робить з Іраном те,

що інші країни або президенти мали б зробити

давно".

"Трамп і раніше ставив під сумнів чисельність військ

у Німеччині. Під час свого першого терміну він

наказав вивести з країни, яка є союзником з кінця

Другої світової війни, близько 9 500 американських

військовослужбовців. Цей план не був повністю

реалізований. Наразі на території Німеччини

дислокується приблизно 35 000 американських
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військовослужбовців", - підкреслили у Bloomberg.

Раніше Sky News розкрив справжню мету дзвінка

Путіна Трампу, який відбувся 29 квітня. Такою

розмовою російський диктатор намагався

підкреслити "особливі відносини" з Трампом навіть

попри те, що американський лідер "повністю

занурений у кризу на Близькому Сході".

"Всі розмови у Вашингтоні цього тижня про особливі

відносини Великої Британії зі США, насправді, трохи

роздратували Володимира Путіна", -

вважає московський кореспондент Sky News Айвор

Беннет.

Водночас Трамп заявив, що Путін був готовий

укласти мирну угоду, але деякі люди завадили йому.

За його словами, він запропонував Путіну ввести

часткове перемир'я. На його думку, голова Кремля

може піти на це.

У Пентагоні розкрили долю 400 млн доларів,

призначених для України, - Bloomberg

Україна може запускати дрони з Лівії: експерт

Forbes розповів про нову тактику

ЄС придумав нові варіанти замість

прискореного членства для України, – Politico
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навіть не чув

02:08 Окупанти атакували Одесу
десятками дронів: пошкоджено житлові
будинки, є поранені

02:05 Україна може запускати дрони з
Лівії: експерт Forbes розповів про нову
тактику

01:52 Чоловік сконструював незвичайний
електромобіль, який не потрібно
заряджати (відео)

01:43 Sky News розкрив справжню мету
дзвінка Путіна Трампу

01:02 60-річний іранський винищувач
прорвав ППО США: як це стало можливим

00:49 Дієтологиня назвала спецію №1 для
зниження стресу

00:48 Удар по Пермі: з’явилися
супутникові знімки російської
нафтоперекачувальної станції

00:19 У Пентагоні розкрили долю 400
млн доларів, призначених для України, -
Bloomberg

00:10 США формують спеціальні групи
морських піхотинців для боротьби з
дронами, – BI

29 квітня, середа

23:58 Вчений знайшов "найкоротший
шлях" до Марса, але не все так просто

23:55 На мапах Google Earth помітили
загадкові сліди, вчені витратили місяці,
щоб їх пояснити

23:45 Вчені назвали один простий спосіб
продовжити життя ваших котів

23:24 Гегсету нагадали слова Трампа про
те, що в України "немає карт": що він
відповів

23:01 ЗМІ розкрили, чим було атаковано
російські гелікоптери у Воронезькій
області

ОНОВЛЕНО

Реклама
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https://www.unian.ua/world/dopomoga-ssha-ukrajini-u-pentagoni-rozkrili-dolyu-shvalenih-kongresom-koshtiv-13366458.html
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області

22:53 Як регулярне вживання гранатового
соку впливає на тиск: відповідь фахівців

22:51 У Ryanair зробили оптимістичну
заяву щодо дефіциту авіапалива в Європі

22:48 США відклали створення нової
ракети, здатної знешкоджувати російські
та китайські засоби ППО

22:10 Росія та Китай "посміхаються": ВМС
США залишилися без своєї найпотужнішої
підводної зброї

22:05 Пентагон офіційно оприлюднив
вартість війни проти Ірану

22:05 Росіяни "вперлися в стелю своїх
можливостей" на Донбасі, - аналітик

21:56 Путін був готовий укласти мирну
угоду, але деякі люди завадили йому, -
Трамп

21:50 Україна буде постачати їжу до
"гарячих точок" Африки: аграрії розкрили
деталі

21:37 Сварка Мерца з Трампом: США
відправлять топ-офіцера в штаб
Бундесверу, - Politico

21:32 Росіяни шукають нові ділянки для
потенційних атак на Харківщині, - очільник
ОВА

21:23 Трамп назвав умову для зняття
морської блокади Ірану

21:18 Секрет ідеальної яєчні-болтуньї:
одна проста хитрість змінює все

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/chomu-korisno-piti-granatoviy-sik-vidpovid-fahivciv-13365996.html
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https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-tramp-vistupiv-iz-zayavoyu-shchodo-putina-ta-mirnoji-ugodi-13366389.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-bude-postachati-jizhu-do-garyachih-tochok-afriki-agrariji-rozkrili-detali-13366386.html
https://www.unian.ua/world/svarka-merca-z-trampom-ssha-vidpravlyat-top-oficera-v-shtab-bundesveru-politico-13366374.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-oleg-sinyegubov-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-fronti-v-harkivskiy-oblasti-novini-harkova-13366368.html
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21:15 В Естонії розкритикували свого
президента через слова про Росію

21:01 Україна запровадила санкції проти
сусідньої країни: Зеленський розкрив
деталі

20:49 Україна перебуває у найкращій
позиції на полі бою за останні 9-10 місяців,
- Зеленський

20:45 Процесуальні рішення ВАКС по
справі "Роттердам+" викликають дискусію
щодо неупередженості суду, - юрист

20:43 Кабмін продовжив кешбек на
пальне, але змінив умови програми

20:39 Путін повідомив Трампу про
готовність "оголосити перемир’я на
період дня перемоги"

20:23 Кінець світу ближче, ніж думали:
вчені відповіли, коли може "схлопнутися"
наш Всесвіт

20:21 Іспанські бари та ресторани можуть
бути змушені закрити відкриті тераси: у
чому причина

19:56 "Стаються жахливі речі":
українські аграрії не хочуть торгувати з
Африкою, попри великий попит

19:46 США різко скоротили закупівлі
"кукурудзників" за ціною F-16: їх зацікавив
інший проєкт

19:31 Люди, які народилися в ці місяці,
найнезалежніші та найрішучіші

19:30 Чи потрібно ламати бузок, щоб він
краще ріс: садівник розповів, що буде з
кущем

19:27 Не такий вже й диявол: огляд
фешн-комедії "Диявол носить Прада 2"

19:16 Пентагон досі не передав Україні
400 млн доларів, виділених Конгресом, -
сенатор

19:13 Ви неправильно зберігаєте лимони:
вони пролежать довше в особливому місці

УНІАН

УНІАН
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https://www.unian.ua/economics/agro/stayutsya-zhahlivi-rechi-ukrajinski-agrariji-ne-hochut-torguvati-z-afrikoyu-popri-velikiy-popit-13366281.html
https://www.unian.ua/weapons/oa-1k-skyraider-ii-ssha-rizko-skorotili-zakupivlyu-shturmovikiv-za-cinoyu-f-16-13366284.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-naynezalezhnishi-13366269.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chi-mozhna-lamati-buzok-naspravdi-fahivec-dav-chitku-vidpovid-13364712.html
https://www.unian.ua/lite/kino/diyavol-nosit-prada-2-oglyad-prodovzhennya-komediji-z-meril-strip-i-enn-getevey-recenziya-na-film-13365633.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-pentagon-dosi-ne-peredav-400-mln-dolariv-13366260.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zberigati-limoni-poradi-gospodarkam-13366257.html


19:02 Вперше з 2024 року: США
запустили гігантську надважку ракету
Falcon Heavy (відео)

19:00 Травень 2026 - місяць двох повень:
сприятливі дні для грошей, кохання та
кар’єри

18:50 Громади отримають більше прав і
грошей для підготовки до опалювального
сезону, - нардепка

18:35 Енергетична криза вбиває малі
аеропорти Європи, - Euronews

18:30 Зірка "Кріпосної" розлучився з
дружиною після 10 років шлюбу та назвав
причину

18:29 "Пастка" на $2 млрд: чому Індія
пошкодувала про купівлю російського
авіаносця

18:23 Інформаційна кампанія проти
виробника зброї Fire Point вигідна як Росії,
так і США, - Сазонов

18:03 "Світові лідери на нас тиснуть з
2022 року": експерт пояснив, чи втратить
Україна території

18:02 Найстаріший атомний авіаносець
ВМС США назавжди покинув Тихий океан,
- Forbes

17:58 Бійці СБС уразили одразу два
російських гвинтокрила у Воронезькій
області (відео)

17:55 Російські дрони з MESH-модемами:
експерт пояснив, як Україні боротися з
такими БПЛА

17:55 Уряд визначився з тарифом на
світло для населення: скільки
платитимуть українці

17:43 В Україні різко зросли середні
зарплати: де платять найбільше

17:40 Секрет ідеальної постільної білизни:
як правильно прати атласні простирадла

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/energetics/gromadi-otrimayut-bilshe-prav-i-groshey-dlya-pidgotovki-do-opalyuvalnogo-sezonu-nardepka-13366230.html
https://www.unian.ua/economics/transport/energetichna-kriza-vbivaye-mali-aeroporti-yevropi-euronews-13366221.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kostyantin-oktyabrskiy-aktor-vdruge-rozluchivsya-z-druzhinoyu-13366164.html
https://www.unian.ua/curiosities/pastka-na-2-mlrd-chomu-indiya-poshkoduvala-pro-kupivlyu-rosiyskogo-avianoscya-13365843.html
https://www.unian.ua/weapons/informaciyna-kampaniya-proti-virobnika-zbroji-fire-point-vigidna-yak-rosiji-tak-i-ssha-sazonov-13366203.html
https://www.unian.ua/war/svitovi-lideri-na-nas-tisnut-z-2022-roku-ekspert-poyasniv-chi-vtratit-ukrajina-teritoriji-13366146.html
https://www.unian.ua/weapons/avianosec-nimic-pokinuv-tihiy-okean-i-povernuvsya-v-atlantichniy-okean-13366194.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-biyci-sbs-urazili-dva-gvintokrila-rosiyan-mi-28-ta-mi-17-video-13366167.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-mesh-ekspert-poyasniv-yak-borotisya-z-takimi-bezpilotnikami-13366176.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-svitlo-dlya-naselennya-pereglyanuli-yakiy-zaraz-tarif-po-svitlu-13366170.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-v-ukrajini-zrosli-de-platyat-naybilshe-13366158.html


як правильно прати атласні простирадла
та наволочки

17:33 "Вагітна?": Даша Квіткова збила всіх
з пантелику і була змушена зізнатися

17:23 Забезпечити захист корабля:
українських дронарів попросили
"розблокувати" Ормузьку протоку

17:22 Економіка РФ цього року покаже
навіть гірший результат, ніж очікувалося, –
топ-менеджер

17:15 ДТЕК повернув світло 600 тисячам
родин після негоди

17:14 Українська експансія в Африці:
перший "аграрний криголам" вже
стартував у Гані

17:11 За рік Україна втратила 1 мільйон
осіб населення, - демограф

16:55 Уряд Німеччини визначився з
допомогою Україні: скільки виділять у
2027 році

16:46 Мерц готувався до зустрічі з
Трампом, вивчаючи його суперечку із
Зеленським у Білому домі

16:43 Білик заінтригувала темою
майбутнього хіта та звернулася до фанів

16:35 Що їсти при високому тиску:
дієтологиня назвала найкорисніший
перекус

16:25 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 30 квітня

16:25 Війна в Україні перетворила
"оборонку" Швеції на збройний хаб Європи,
- Reuters

16:21 Чому РФ не виводить авіацію із
Криму, де майже щоночі лунають вибухи:
пояснення Плетенчука

16:11 Українським кіноманам покажуть
фільм-концерт Біллі Айліш від Джеймса

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-prati-satinovi-prostiradla-poradi-ekspertiv-13365645.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kvitkova-blogerka-sprovokuvala-chutki-pro-vesillya-i-vagitnist-13366068.html
https://www.unian.ua/weapons/zabezpechiti-zahist-korablya-ukrajinskih-dronariv-poprosili-rozblokuvati-ormuzku-protoku-13366107.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-v-sberbanku-b-yut-trivogu-13366137.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dtek-povernuv-svitlo-600-tisyacham-rodin-pislya-negodi-13366128.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinska-ekspansiya-v-africi-pershiy-agrarniy-krigolam-vzhe-startuvav-u-gani-13366092.html
https://www.unian.ua/society/skilki-naselennya-v-ukrajini-demograf-ozvuchila-cifri-13366125.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-ukrajini-nimechchina-nadast-groshi-na-2027-rik-13366104.html
https://www.unian.ua/world/merc-i-tramp-kancler-vivchiv-superechku-prezidenta-ssha-iz-zelenskim-u-bilomu-domi-13366071.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-spitala-u-faniv-yaku-pisnyu-jiy-zaspivati-13365972.html
https://www.unian.ua/health/shcho-treba-jisti-shchob-zniziti-tisk-diyetologinya-nazvala-naykrashchiy-perekus-13365612.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-nbu-vstanoviv-noviy-oficiyniy-kurs-valyut-30-kvitnya-13366062.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-cherez-eksport-zbroji-pid-chas-agresiji-rf-shvedska-oboronka-stala-naykrashchoyu-yevropi-13366056.html
https://www.unian.ua/war/krim-pletenchuk-poyasniv-chomu-rf-ne-vivodit-aviaciyu-z-pivostrova-de-mayzhe-shchonochi-vibuhi-13366044.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-koncert-billi-aylish-koli-pokazhut-v-ukrajini-13366038.html


фільм-концерт Біллі Айліш від Джеймса
Кемерона

16:09 Бензин у США підскочив до нового
максимуму на тлі війни в Ірані

16:01 "Не можемо покладатися на Китай":
"Флеш" закликав створити українські
MESH-модем для БПЛА

16:01 У Путіна підтвердили участь Фіцо у
військовому параді 9 травня в Москві

16:00 Солодке й густе, як мед: як
приготувати сезонне варення з кульбаб

15:56 Справи трьох знаків Зодіаку різко
підуть вгору найближчим часом

15:55 Як врятувати здутий паркет за
допомогою праски: несподіваний лайфхак

15:42 Нафта більше 100 доларів:
аналітики КИТ Group пояснили, як
українцям врятувати свої фінансові
заощадження

15:38 Флот на межі колапсу: у Данії
масово звільняються моряки, кожне сьоме
місце порожнє

15:38 Netflix показав трейлер 2 сезону
хітового чорнокомедійного серіалу
"Вбивайте усвідомлено"

15:32 Білорусь припинила випускати за
кордон росіян-призовників

15:29 Вони повернулися через 40 000
років: на Алясці ожили істоти з
льодовикового періоду

15:22 Якщо у вас є старі окуляри, не
поспішайте викидати: чудові ідеї, як їх
повторно використати

15:14 Пентагон зібрався купувати
безпілотні гелікоптери: названо мету

15:09 В Україні похолоднішає до -3°:
синоптики розказали, де підморозить
(карта)

15:08 Кримінальні справи, відмивання

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-u-ssha-palne-syagnulo-novogo-maksimumu-13366032.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-flesh-pidnyav-pitannya-ukrajinskih-mesh-modemiv-dlya-bpla-13366026.html
https://www.unian.ua/world/parad-9-travnya-v-moskvi-u-putina-pidtverdili-uchast-fico-13366017.html
https://www.unian.ua/recipes/preservation-and-pickling/jams-and-preserves/varene-iz-oduvanchikov-recept-kak-gotovit-i-hranit-konservaciyu-13365963.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-spravi-troh-znakiv-zodiaku-rizko-pidut-vgoru-nayblizhchim-chasom-13366011.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-vidnoviti-zdutiy-parket-u-comu-dopomozhe-praska-13366008.html
https://www.unian.ua/economics/other/nafta-bilshe-100-dolariv-analitiki-kit-group-poyasnili-yak-ukrajincyam-vryatuvati-svoji-finansovi-zaoshchadzhennya-13365948.html
https://www.unian.ua/world/daniya-flot-krajini-masovo-vtrachaye-pracivnkiv-13365993.html
https://www.unian.ua/lite/kino/murder-mindfully-2-sezon-treyler-i-data-vihodu-prodovzhennya-hitovogo-serialu-netflix-video-13365984.html
https://www.unian.ua/world/vijizd-z-rosiji-cherez-bilorus-minsk-pripiniv-vipuskati-prizovnikiv-13365975.html
https://www.unian.ua/science/mikrobi-vcheni-ozhivili-bakteriji-vikom-40-000-rokiv-13365543.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-zi-starimi-okulyarami-eksperti-nazvali-layfhaki-13365960.html
https://www.unian.ua/weapons/pentagon-zibravsya-kupuvati-bezpilotni-gelikopteri-nazvano-metu-13365954.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-poholodnishaye-do-30-13365942.html


15:08 Кримінальні справи, відмивання
коштів: ЗМІ розповіли, хто керує офісом
екс-банкіра Миколи Лагуна в Україні

15:03 Не тільки Тиса: в ДПСУ розкрили, як
порушники тепер тікають на акваскутерах
по іншій річці

15:02 Не тільки Венеція: названо 17
туристичних напрямків, які можуть
зникнути до кінця століття

14:59 Україна втрачає позиції: букмекери
переглянули шанси LELÉKA на
"Євробаченні-2026"

14:48 Бійці 21 полку "Кракен" Третього
корпусу отримали партію FPV-дронів від
волонтерів "Української команди"

14:42 Приходько зробила заяву після
скасування концерту через мовний
скандал

14:42 Volkswagen представив недорогий
електромобіль із запасом ходу до 454 км
(фото)

14:40 Європа паралізована страхом війни
та сумнівами щодо України, - The
Economist

14:39 З'явилися "фото" гелікоптерів Ка-
52, які Росія нібито передала Китаю: що з
ними не так

14:38 Карл Юнг пояснив, чому самотність
не залежить від кількості людей поруч

14:36 У Кремлі вигадали пояснення, чому
парад на 9 травня пройде без військової
техніки

14:32 Чому бортпровідники сідають на
долоні в літаку: розкрито причину дивної
поведінки

14:30 Екомито СВАМ серйозно загрожує
економічній та національній безпеці
України, - дослідження GMK Center

14:30 6 категоріям пенсіонерів піднімуть
пенсію у травні: кому надійде доплата вже
скоро

14:24 Україна відправила Ізраїлю
юридичний запит арештувати судно з
краденим зерном, - Сибіга

14:15 Нафтові "війни": що означає
вихід ОАЕ з ОПЕК

14:15 Кривонос вимагає дозволити НАБУ
тримати громадян в СІЗО роками, якщо
детективи не встигають, – ЗМІ

14:02 У Берліні школяр випадково
знайшов монету з античної Трої: який вона
має вигляд

ДУМКА

https://www.unian.ua/incidents/kriminalni-spravi-vidmivannya-koshtiv-zmi-rozpovili-hto-keruye-ofisom-eks-bankira-mikoli-laguna-v-ukrajini-13365936.html
https://www.unian.ua/society/dnister-v-dpsu-navzali-noviy-marshrut-utikachiv-za-kordon-13365924.html
https://www.unian.ua/tourism/news/bagato-populyarnih-turistichnih-misc-mozhut-zniknuti-do-kincya-stolittya-vid-veneciji-do-maldiv-13365915.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-ukrajina-vtratila-poziciji-v-prognozah-bukmekeriv-13365885.html
https://www.unian.ua/society/biyci-21-polku-kraken-tretogo-korpusu-otrimali-partiyu-fpv-droniv-vid-volonteriv-ukrajinskoji-komandi-13365906.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-spivachka-popala-u-movniy-skandal-jiji-koncerti-skasuvali-persha-zayava-13365894.html
https://www.unian.ua/economics/auto/volkswagen-novi-modeli-predstavleno-elektromobil-id-polo-13365888.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-paralizovana-strahom-viyni-ta-sumnivami-shchodo-ukrajini-the-economist-13365849.html
https://www.unian.ua/weapons/ka-52-shcho-ne-tak-z-fotografiyami-gelikopteriv-yaki-rf-peredala-kitayu-13365879.html
https://www.unian.ua/curiosities/karl-yung-poyasniv-chomu-samotnist-ne-zalezhit-vid-kilkosti-lyudey-poruch-13365528.html
https://www.unian.ua/world/parad-9-travnya-u-moskvi-pyeskov-vipravdav-vidsutnist-viyskovoji-tehniki-13365870.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-styuardesi-sidyat-sklavshi-ruki-pid-chas-zlotu-shcho-ce-za-divna-poza-13365858.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-svam-seryozno-zagrozhuye-ekonomichniy-ta-nacionalniy-bezpeci-ukrajini-doslidzhennya-gmk-center-13365855.html
https://www.unian.ua/society/komu-polozhena-doplata-k-pensii-u-kogo-vyrastut-vyplaty-s-maya-2026-13365081.html
https://www.unian.ua/world/kradene-zerno-sibiga-zayaviv-pro-stvorennya-zapitu-do-izrajilyu-shchodo-ciyeji-situaciji-13365837.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftovi-viyni-shcho-oznachaye-vihid-oae-z-opek-13365831.html
https://www.unian.ua/incidents/krivonos-vimagaye-dozvoliti-nabu-trimati-gromadyan-v-sizo-rokami-yakshcho-detektivi-ne-vstigayut-zmi-13365825.html
https://www.unian.ua/science/troya-13-richniy-shkolyar-u-berlini-znayshov-ridkisnu-monetu-iii-stolittya-do-n-e-13365813.html


має вигляд

14:02 Армія РФ має успіх в районі
Костянтинівки: деталі від DeepState

14:00 Найкращий спосіб профілактики
чорної плямистості: що робити, щоб
запобігти захворюванню

13:58 "Граємося у демократію":
військовий закликав вводити жорсткіші
заходи проти ухилянтів

13:58 Прорив в енергетиці: Китай створив
вугільну електростанцію з нульовими
викидами

13:56 Спін-офф "Дивних див" отримає 2-й
сезон: що чекає на героїв

13:53 Росія скопіювала Tesla Cybertruck:
скільки коштуватиме та як виглядатиме

13:51 Удар за 1500 км від України: СБУ
розкрила деталі удару по нафтостанції під
Перм’ю (відео)

13:47 Чому кораблі РФ не тонуть після
ударів України: капітан ВМС назвав
причини

13:44 ШІ в металургії перетворюється з
інструменту у частину бізнес-стратегії, -
Metinvest Digital

13:42 Китай спустив на воду секретний
обʼєкт: США налякані

13:41 У житті цих китайських знаків
Зодіаку закінчується "чорна смуга"

13:38 Удар по сховищу з "Іскандерами":
експерти пояснили, чим ССО змогли
пробити товстий бетон

13:33 Після поразки Орбана
угорський дизель повернеться в Україну:
що буде з цінами на АЗС

13:27 Переробляється більше нафти, ніж
по всій Україні: капітан ВМС про
важливість Туапсе для РФ

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/kostyantinivka-armiya-rf-maye-prosuvannya-v-doneckiy-oblasti-13365807.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-zashchitit-rozy-ot-chernoy-pyatnistosti-chto-nuzhno-sdelat-s-rasteniyami-13361391.html
https://www.unian.ua/society/uhilyanti-veteran-zaklikav-vprovadzhuvati-zhorstki-zahodi-proti-tih-hto-unikaye-viyskovogo-obliku-13365795.html
https://www.unian.ua/ecology/yak-pracyuye-vugilna-elektrostanciya-kitayski-inzheneri-13365798.html
https://www.unian.ua/lite/kino/divni-diva-opovidi-z-85-go-multserial-prodovzhili-na-2-sezon-13365729.html
https://www.unian.ua/economics/auto/rosiya-skopiyuvala-tesla-cybertruck-skilki-koshtuvatime-ta-yak-viglyadatime-13365783.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-sbu-rozkrila-detali-ataki-na-naftostanciyu-pid-perm-yu-13365777.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-poyasniv-chomu-bilshist-rosiyskih-korabliv-ne-tonut-pislya-udariv-ukrajini-13365771.html
https://www.unian.ua/economics/other/shi-v-metalurgiji-peretvoryuyetsya-z-instrumentu-u-chastinu-biznes-strategiji-metinvest-digital-13365765.html
https://www.unian.ua/curiosities/kitay-spustiv-na-vodu-sekretniy-ob-yekt-chomu-vin-sturbuvav-ssha-13365459.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-viberutsya-z-chornoji-smugi-13365756.html
https://www.unian.ua/weapons/iskander-u-defense-express-poyasnili-chim-sso-zmogli-probiti-tovstiy-beton-ukrittya-v-krimu-13365753.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-dizel-yak-zminyatsya-cinniki-na-azs-pislya-povernennya-ugorskogo-palnogo-13365741.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ekspert-vislovivsya-pro-vazhlivist-ukrajinskih-atak-13365735.html


13:14 Найбільші втрати "Ахмату" з 2022
року: бійці ГУР розгромили велику групу
"кадирівців"

13:12 У США готові заплатити $200 000
за спосіб зупинити проблему, яка вже
коштує мільярди

13:12 "Сюжет для кіно": переможниця
"Холостяка" заінтригувала заявою після
пологів

13:00 Аґрус обожнює це весняне
підживлення: "завалить" ягодами, як
ніколи раніше

12:58 Китай посилює контроль за
критичними копалинами: за
перевидобуток каратимуть

12:57 Як почистити холодильник і
назавжди позбутися запахів: покрокова
інструкція

12:47 Синоптикиня Діденко розказала,
яка погода буде в Україні наприкінці
квітня

12:45 Рак у людей до 50 років: вчені
назвали найпопулярнішу причину
зростання захворюваності

12:44 Морські дрони уразили
підсанкційний танкер у Чорному морі

12:42 Київстар надає можливість
користуватися екосистемою Мрія без
списання мегабайтів

12:37 1500 км - не межа: Зеленський
попередив про збільшення дальності
українських ударів по РФ

12:35 WBO заборонила російському
боксеру захищати свій пояс через війну в
Україні

12:30 Крадії залишають ці позначки, коли
планують грабіж: як зрозуміти, що за
квартирою стежать

12:27 Відомий блогер після складної
операції вразив схудненням на 10

Реклама

АКТУАЛЬНО
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операції вразив схудненням на 10
кілограмів

12:24 Облраду в Дніпрі розхитують
проросійські сили та агенти впливу РФ, -
заступник мера

12:21 "Гірше вже не буде": The New
Yorker розкрив, як Зеленський і Путін
сприймають війну в Ірані
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